



Чем заняться подросткам
летом? – стр. 2

Наше здоровье –
в наших руках – стр. 3

Дела и заботы фермы



Работать с животными – нелегко.

Она добивается высоких показателей по надоям

Вера Меркурьева трудится в сельском хозяйстве 31 год. Последние 27 лет доярка добивается высоких производственных показателей, работая на животноводческой ферме СПК «Емуртлинский» в Слободчиках.

Начинала трудовую деятельность она в Видоновой. Но после того, как вышла замуж, переехала в Слободчики. Сегодня она передовик третьего отделения кооператива. За пять месяцев получила 3 549 килограммов от каждой фуражной коровы.

На ферме трудится с 16 лет, хотя ещё в детские годы бегала сюда помогать

матери. Вера Владимировна говорит, что в настоящее время условия работы в сельском хозяйстве совсем другие: «Село у нас небольшое. Не думали, что нам построят такие современные и красивые коровники. Грузить вагонетки и раскидывать корма теперь не нужно. Силос, концентраты и витамины смешивают и раздают механизированным способом. Теперь за кормовыми столами ухаживают скотники. Поэтому мы можем обслуживать большее количество коров», – говорит доярка.

Вера Владимировна – не только хорошая работница, но и отличная мать. У неё трое детей. Старшие девочки

живут в городе, сын – школьник. Он иногда прибегает к матери на ферму, и видит сам, каким нелёгким может быть труд животновода. В дойной группе оператора машинного доения 55 коров, и ещё две – дома. Личное подсобное хозяйство семья держит для собственных нужд. «Мы с детства со скотом. Работать в таком режиме уже привыкли, – говорит Вера Меркурьева. – Да и к животным привыкаешь, как к друзьям, переживаешь за них, беспокоишься. А когда у них всё хорошо, то и душа радуется».

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

Актуально!

Больница работает в штатном режиме

С 13 июля в Упоровской районной больнице оказание медицинской помощи населению организовано в соответствии с законодательством РФ (Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»).

Первичная медико-санитарная помощь оказывается в прежнем режиме в условиях поликлиники с. Упорово, врачебных амбулаториях с. Емуртлы, с. Пятково, кабинете врача общей практики с. Суерки, ФАПх Упоровского района.

График работы Упоровской поликлиники остаётся прежним:

понедельник – пятница с 08.00 – 18.00,
суббота 08.00 – 14.00,
воскресенье – выходной.

Продолжают приём следующие специалисты: врачи-терапевты, хирург, дерматовенеролог, оториноларинголог, психиатр-нарколог, стоматолог, зубной врач, медицинская сестра врача-офтальмолога, смотровой кабинет, лаборатория, кабинет функциональной диагностики, кабинет доврачебного осмотра.

Выписка льготных лекарственных препаратов гражданам 65+ осуществляется без посещения поликлиники по звонку на номер телефона регистратуры: 3-39-02 или телефон горячей линии: 3-39-60.

Выполнение функции приёмного отделения (оказание неотложной помощи) с 12 июля организовано в условиях поликлиники (вход – с торца здания). Неотложную помощь оказывает фельдшер круглосуточно. С 08.00 до 18.00 оказывается неотложная помощь на дому. После 18.00 и до утра – в поликлинике. В случае необходимости госпитализации пациент будет направлен медицинским работником согласно маршрутизации по заболеванию.

Медицинская помощь оказывается в условиях дневного стационара в поликлинике с. Упорово, врачебных амбулаториях, кабинете врача общей практики.

Отделение скорой медицинской помощи продолжит свою работу в прежнем режиме, вызов по телефонам: 03, 103, 030.

При возникновении вопросов по организации оказания медицинской помощи обращаться к заведующей поликлиникой по телефону: 3-39-04, доб. 823.

Администрация ГБУЗ ТО
«Областная больница № 12»
(г. Заводоуковск)
филиал Упоровская
районная больница.

Опасность сохраняется

На 15 июля в России выявлено 746 369 новых случаев коронавируса в 85 регионах. За весь период зафиксировано 11 770 летальных исходов, выздоровели 523 249 человек.

По информации оперативного штаба Тюменской области в регионе выявлено 82 новых случая заболевания (всего с начала пандемии – 4 286). Выздоровели 85 человек (за весь период – 2 687). 1 312 человек остаются под медицинским наблюдением. 3 846 находятся на перевахтовке.

За весь период пандемии в Тюменской области скончались 22 пациента с коронавирусом. У всех имелись сопутствующие хронические заболевания.

Пока в нашей области режим повышенной готовности продлён до 21 июля.

Подготовила к печати
Лидия АЛЕКСАНДРОВА.

Юбилей

17 июля отмечает свой 90-летний юбилей М. М. Примоченко из Буньковского сельского поселения.

Уважаемая Мария Михайловна!

Сердечно поздравляю вас с этим большим юбилеем!

За вашими плечами непростая жизнь. С раннего детства вам пришлось испытать все тяготы и лишения военного и послевоенного времени. Тяжёлой ношей лёг на ваши плечи крестьянский труд. Но вы скромно жили – трудились в колхозе, сохраняли семейный очаг, воспитывали детей. Не сгибались ни перед чем.

Желаю вам и дальше сохранять оптимизм, веру в людей. Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни, радости общения с родными и близкими.

Леонид САУКОВ, глава района.



Родилась Мария Михайловна в 1930 году в деревне Лесковой Упоровского района в семье Коркиных: Михаила Трофимовича и Оксинии Поликарповны.

Выросла в многодетной семье, где было девять детей. Недолго длилось её беззаботное детство. Мария рано познала нужду и все трудности деревенской жизни. Окончила три класса местной школы. С малолетства была приучена

к работе. До войны работала в колхозе «Прожектор» разнорабочей. В военные годы трудилась, как и все, под девизом «Всё для фронта, всё для Победы!». «Трудно приходилось, – вспоминает юбиляр, – а кому тогда было легко?». После войны пошла работать помощником комбайнера в Буньковскую МТС.

В 1950 году Мария встретила парня-фронтовика Ивана Примоченко. Создали крепкую семью. Вместе вырастили пятерых детей. Всю жизнь прожили в Осеевой, трудились в колхозе «Колос». В 1988 году Мария Михайловна похоронила мужа.

Годы идут. Голову покрывает седина. Уходит здоровье. Но женщина старается не поддаваться болезням и недугам. Она говорит: «Почти со всеми делами справляюсь сама. А что не под силу – помогут дети и внуки, благо, что семья большая: пятеро детей, одиннадцать внуков, тринадцать правнуков, три праправнука».

Ольга КОРКИНА,
участковый специалист
по социальной
работе Буньковского
сельского поселения.

Оставайтесь с нами

Во всех отделениях «Почты России» до 31 августа идёт досрочная подписка на периодические печатные издания.

Районная газета «Знамя правды» участвует в досрочной подписной кампании.

Читатели газеты могут оформить подписку на 1 полугодие 2021 года по действующим сегодня ценам. Напомним, что выбрать издания периодической печати и оформить подписку можно на сайте Почты России и в мобильном приложении.

Газета популярна и за пределами района

Виктор ГРИГАЛАВИЧЮС предприниматель из Заводоуковска:

– Я знаю, что «Знамя правды» пользуется популярностью среди многих упоровцев. Но её читают и жители соседних районов.

По роду деятельности (занимаюсь строительным бизнесом) мне часто приходится обращаться за помощью в газету Упоровского района. Хорошо и оперативно работает отдел рекламы. Яркая и выразительная рекламная страница привлекает внимание читателей. Это очень важно для моей работы.



Наши интервью

Впервые получают трудовые книжки

Открыты вакансии для несовершеннолетних

Подростки Упоровского района с начала летнего сезона уже начали самостоятельно зарабатывать деньги. Однако у тех, кто впервые устраивается на работу, остаются вопросы. На них отвечает директор Центра занятости населения Татьяна ЕРШОВА.

– Татьяна Васильевна, многие подростки летом находятся в поисках подработки. Какие виды трудоустройства предусмотрены для них?

– Трудоустройство несовершеннолетних – одно из важных направлений в работе Центра занятости населения. Летней кампании предшествует большая подготовительная работа. Ежегодно проводятся рабочие встречи с руководителями организаций всех форм собственности, формируется банк вакансий предполагаемых временных рабочих мест, определяются объёмы работ, заключаются договоры об организации временной занятости подростков.

Для несовершеннолетних граждан трудоустройство возможно не только во время летних каникул, но и в течение всего года в свободное от учёбы время.

В 2020 году Центром занятости населения обеспечено взаимодействие с 26 работодателями района, в их числе 3 руководителя организаций внебюджетной сферы.

Подростки с большим желанием трудятся: помогают родителям пополнить семейный бюджет, зарабатывая свои карманные деньги. Основные виды деятельности – благоустройство территории (озеленение, подготовка заборов и беседок к покраске, разбивка и прополка клумб, наведение



Татьяна Ершова поддерживает трудоустройство несовершеннолетних.

санитарного порядка), ремонт школьных помещений, работа на пришкольных участках. Также молодые люди устраиваются вожатыми на оздоровительных площадках, фасовщицами, продавцами, швеями, делопроизводителями, социальными работниками.

– Какие документы необходимо предъявить подростку при оформлении на работу?

– При приёме на работу несовершеннолетнего работодатель обязан заключить с ним трудовой договор, так же, как и с любым другим человеком. Особенностью заключения трудового договора для лиц 14-15 летнего возраста являются согласие одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства.

В соответствии со статьями 266, 69 Трудового кодекса Российской Федерации лица в возрасте до 18 лет принимаются на работу только после пред-

варительного обязательного медицинского осмотра.

В 2020 году при трудоустройстве несовершеннолетних граждан в отдельных случаях требуется заключение врача-педиатра о готовности к работе.

Подать заявление о трудоустройстве можно через интерактивный портал департамента труда и занятости, при этом подросток должен быть зарегистрирован на портале государственных услуг.

При обращении к работодателю предоставляются следующие документы: паспорт, ИНН, СНИЛС, справка из образовательной организации с подтверждением, что он школьник.

Оплата труда осуществляется по принципу софинансирования – заработная плата за счёт средств работодателя и материальная поддержка от Центра занятости.

В настоящее время трудоустроено 186 несовершеннолетних граждан, в том числе 14 подростков, находящихся в социально-опасном положении.

– Какие плюсы вы находите в трудоустройстве несовершеннолетних?

– Деньги, заработанные своим трудом, придают подростку уверенность в себе. Первая оплачиваемая работа помогает в становлении личности.

Молодой человек может попробовать свои силы даже в неквалифицированном труде. В любом случае – это уже определённый опыт. Тем более, что у подростка после такой работы, может быть, появится желание получить профессиональное образование.

Подготовила
Наталья КОЛЯЧЕНКОВА.
Фото из личного архива.

Безопасность

Купаться на «диких» пляжах опасно

На необорудованных пляжах происходит большинство несчастных случаев.

МЧС призывает не купаться в необорудованных местах, не оставлять детей без присмотра, не входить в воду после употребления алкоголя. Игнорируя наставления спасателей, люди подвергают себя опасности.

Особую обеспокоенность вызывают «дикие» и стихийные места отдыха. В запрещённых для купания местах могут быть сильные течения, обрывы с резкими перепадами глубины, на дне могут находиться коряги, плиты, проволока.

Даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность и строго придерживаться правил поведения на воде, а именно:

– купаться только в разрешён-



В жаркие дни на реке Тобол много отдыхающих.

ных местах, а детям – в присутствии взрослых;

– не нырять в незнакомых местах;

– не купаться в грозу;

– не издавать крики ложной тревоги.

Чаще всего жертвами купания становятся дети и люди в

нетрезвом состоянии. Не забывайте, что купание с алкоголем сочетать нельзя.

Иван НАДРИН,
заместитель начальника
143 Пожарно-спасательной
части «25 отряд федеральной
противопожарной службы
по Тюменской области».

Новости страны и региона

Многодетные получают выплату

С этого года в Тюменской области у многодетных семей появится возможность получить альтернативную выплату за земельные участки. Родители будут вправе сами выбирать, в каком виде воспользоваться льготой за третьего и последующих детей.

Размер господдержки зависит от состава семьи. Для семьи с тремя детьми её размер составит 323 250 рублей – это усреднённая кадастровая стоимость участка в 10 соток в регионе. А за четвертого и последующего ребёнка предусмотрена доплата 64 650 рублей. Её размер составляет 20 процентов от всей выплаты.

Получить такую льготу может семья с тремя и более детьми, которая стоит в очереди на участок для индивидуального жилищного строительства.

Если многодетные родители хотят получить выплату в этом году, то заявление необходимо подать до 31 июля, в следующем – до 31 августа 2020 года.

Никому позволено не будет

Антикоррупционная работа всех исполнительных, правоохранительных и надзорных органов в период пандемии коронавируса должна быть направлена на жёсткий контроль за расходованием бюджетных средств, выделенных на борьбу с его распространением.

Об этом заявил полпред президента в УрФО Николай Цуканов. Он напомнил, что субъектам округа выделено из федерального бюджета более 10 млрд. рублей, в том числе 6 млрд. на оборудование и 4 млрд. – на выплаты медицинским работникам. Полпред подчеркнул, что ввод объектов необходимо контролировать не на бумаге, а лично, и также поступать с госзакупками – контролировать цены. «Без этого не добиться реального улучшения жизни людей», – сказал он.

Подготовила
Лидия СОСНИНА.